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Департамент освіти та гуманітарної політики

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської 

міської ради від 15.03.2016 №2-299 «Про затвердження стипендії міської ради та міського
голови провідним спортсменам м. Черкаси»

За результатами розгляду проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін 
до рішення Черкаської міської ради від 15.03.2016 №2-299 «Про затвердження стипендії 
міської ради та міського голови провідним спортсменам м. Черкаси» (далі по тексту 
Проект рішення), повідомляємо наступне.

Проектом рішення пропонується внести зміни до Положення про стипендію міської 
ради та міського голови спортсменам та тренерам м. Черкаси (далі -  Положення), а саме 
збільшити кількість щомісячних стипендій міської ради та міського голови спортсменам та 
тренерам з 70 до 76 та запровадити новий вид стипендій - найкращим спортсменам та їх 
тренерам.

В ході аналізу порівняльної таблиці до Проекту рішення встановлено, що терміни 
призначення стипендії та умови її припинення залишились незмінними, а саме:

- висунення спортсмснів-кандидагів та тренерів-кандидатів на здобуття стипендії
місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, дитячо- 
юнацькими спортивними школами, обласними та міськими федераціями з видів спорту, 
обласними фізкультурно-спортивними товариствами, регіональним центром з фізичної 
культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» відбувається щорічно до !8 грудня.

-департамент освіти та гуманітарної політики (далі Департамент) узагальнює 
документи та до 28 грудня подає їх комісії з проведення конкурсу на здобуття стипендії 
міської ради та міського голови спортсменам та тренерам м. Черкаси.

- протокол комісії надсилається Департаменту.
- стипендії призначаються наказом Департаменту на підставі протоколу Комісії в 

десятиденний термін з дня його надходження.
- виплата стипендії припиняється відповідно до рішення Комісії, згідно з наказом 

Департаменту у разі порушення спортсменом навчально-тренувального процесу, зниження 
спортивних результатів, зміни місця проживання, дискваліфікації спортсмена або тренера.

- у разі припинення виплат стипендії спортсмену або тренеру. Комісія має право 
призначити протягом бюджетного періоду стипендію іншому кандидату.

Отже, відповідно до Положення стипендії кандидатам призначаються Комісією один 
раз на рік та діють протягом року, зміни у складі стипендіатів можливі лише у разі 
припинення виплат вже призначених стипендій (порушення спортсменом навчально-
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тренувального процесу, зниження спортивних результатів, зміни місця проживання, 
дискваліфікації спортсмена або тренера).

Стипендії міської ради та міського голови спортсменам та їх тренерам з 01.01.2023 до 
31.12.2023 встановлено наказом департаменту освіти та гуманітарної політики від 26.12.2022 
№625 «Про встановлення стипендій міської ради та міського голови провідним спортсменам 
та тренерам м. Черкаси».

В той же час, відповідно до розрахунків, наданих до проекту рішення, зазначено, що 
виплату стипендії для нової категорії стипендіатів (кращі спортсмени та їх тренери) 
планується здійснити з квітня 2023 року, що суперечить вимогам Положення.

Враховуючи вищевикладене, вимоги Положення, потребує додаткового обгрунтування 
можливість призначення стипендій кращим спортсменам та їх тренерам у 2023 році.
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